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Százötven milliót kér 
a főváros kórházai pák; 

az államtól
— Az Est tudósítójától •—

A  pénzügyi bizottság Folkuoházy 
Lajos alpolgármester elnökiésévei n a 
ülést tartott,, a melyen a kör kórházak 
fent óriásával felmerült kiadások meg­
tér Késének ügye szerepel.

Az ügyosztály előterjesztése sze­
rint, 150” ntíi.íió az ápolási díjhátra­
lék és ennek főleg az az oka. hógy a 
miniszter mindig későn állapítja meg 
az ápolási dijakat és így nem lehet, 
azokat beszedni.

A  súlyos helyzethez nagyban^ hoz ­
zá járul/hogy sokan a ir.egszéL'ott te­
ül etekre mentek és Így ezektől nem 

'ehet beszedni a dijakat. A  defter 
55  millió ko: ona; ü t : miét a kom .ány t 
;ehet okolni, incit ez mindig kistk-b 
és kisebb összeget állapit meg ápo­
lási költségnek, mint a mennyit a fő­
város kér, holott a főváros mird-g 
úgy állapította meg az ápol ári dija­
kat, hogy azok cgc.z Eu ópában a 
legolcsóbbak voltak.

Az ügyosztály azt kéri, hogy a 
T özgvüiés most már nyomatékosan 
i övetelje az államtól, hogy herei: 
összegben 60 milliót fizessen bérhát­

ralék címén, 31 milliót pedig az 
Országos Betegápolási Alaptól utal­
janak" át, mert ezt az összeget a 
kalóriák kezelési díjéira fordították, 
a zord ivül pedig te üstnek meg 51 
millió koronát a kórházak tulka dósa 
címén. Ebben az évben már eddig 
83 millió koronát keltőit a főváros a 
közkórháziakra, ennek a megtéritűsét 
is követelik. Kerekösszegben tehát 
170 milliót kívánnak, azonkívül pedig

iádén hónapra 14 millió ko? onát.
Az ügyosztály előterjesztése után 

Platthy bizottsági tag szólalt fel és 
kifogásolta azt, hogy ilyen nagyíon- 
í.osságu kérdésről az ügyosztály nem 
adott előbb részletes beszámolót.^ In­
dítványozta, hogy vegyék le a kér­
dést a' an pír éneiről.

Csupor tanácsnok a pénzügy? ősz- 
tá ly vezetője, hozzájárult Plruthy 
javaslatához, kéri azonban, hogy 
ugyanekkor külön pénzügyi bizottsági 
ülésen tárgyalják ie a közkór házak 
rendezésének kérdését, ekkor vegyék 
elő a kórházak költségvetését és 
ugyancsak itt intézzék el a Szent 
János-kórházpan épülő tüdőbeteg pa- 
vitlon befejzésének az ügyét.

A bizottság ugv hal ározott, hogy 
mind a három pontot leveszi a napi­
rendről és a pénzügyi bizottság külön 
ülése foglalkozik a közkórházak hely­
set ének" rendezésével.
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